

五千元弄丢了,众人捐款

小菜贩的遭遇牵动了同行和顾客的心

本报6月24日讯 长沙市燕山街菜市场的菜贩杨桂云最近有点无奈,好不容易从老家的亲戚那里借来了5000元,可一转眼就丢了。那可是给她双腿残疾的女儿治病的钱,如果有哪位好心的市民发现了,请快还给她吧。

“听说你把治病的钱弄没了,我们特别关心,就专门过来关照你的生意,以后就在你这里买菜了。”今日,记者在燕山街菜市场见到杨桂云的时候,正好附近一位居民在菜摊前买菜。

杨桂云告诉记者,她女儿王思琪2岁半的时候,因发烧去村诊所打了3针退烧药后就不能走路了。现已6岁的女儿,一直靠两个拐杖才能行走。

“我去亲戚家借了5000元钱,本来是要去医院给女儿做全面检查的。昨天我进菜的时候随手将放钱的塑料袋留在自家三轮车上,后来忘记了,等去拿的时候就不见了。”杨桂云对丢了女儿的治病钱很是后悔,“都怪我一时大意”。

杨桂云丢了治病钱的消息,在燕山街菜市场不胫而走。很多一起做生意的菜贩纷纷伸出了援助之手。“我捐了100元,我们还帮她到市场里募捐,已经募集了3000多元。”旁边一位做菜生意的女士告诉记者。

“我为了给女儿治病已经负债10万元了,菜生意赚钱也不多,还要租房子、保生活开销,实在没有钱给女儿治病了。”杨桂云表示,她掉的钱装在一个黑色钱包里,钱包里有一张建行卡和几张电话卡,如果有人捡到了,希望能把钱还给她。

(感谢市民郑先生提供新闻线索,奖励30元) ■记者 曾力力



6月24日上午,长沙市长岗社区,谭艺方阿姨在陪智残的儿子曙崽玩牌。 记者 田超 摄

66岁老妈照顾智残儿子39年

本报6月24日讯 “曙崽,这牌怎么少了一张?”满头白发的妈妈,蹲在身材矮小的儿子身边,帮他摆放凳子上的玩具牌。儿子是智残,不知道回答,只是笑了笑。看着儿子的笑容,妈妈伸过手抚摸他的头。

谁能想到,这位妈妈已经照料这个智残儿子39年了,她就是雨花区左家塘街道长岗社区居民谭艺方阿姨。

谭阿姨今年66岁了,本来是要享受天伦之乐的年龄,可她每天都要照顾39岁的智残儿子曙崽。

“生下来不久,医生就告诉我们,他是先天大脑发育不全,唉。”谭阿姨是长沙人,1972年生下了曙崽。1995年,

丈夫因心脏病去世,谭阿姨一人肩负起照顾儿子的重任。

曙崽不能和别人交谈,不能独自出门,不识路。谭阿姨做什么事都必须小心翼翼,家里的东西从不乱放。39年的细心照顾下,曙崽连东西都没有乱吃过。

现在,曙崽已经学会了很多生活琐事,会把自己的被子叠得整整齐齐,还会帮妈妈倒垃圾、自己洗澡和上厕所等。有时候家里来电话,他还能帮妈妈捎几句话。

“社区和邻居,帮了我不少忙。”曙崽不符合吃低保的条件,社区主任张茜萍想尽办法争取。邻居总是给曙崽送吃的送穿的,重点“关爱”这个不幸的孩子。 ■记者 李琪

这个男大学生日子过得很纠结 一边追同班女孩,又放不下30岁贵妇

本报6月24日讯 坐飞机去看世博,住高档酒店,全部由情人买单。当大学生方远(化名)陪着30多岁的情人在上海潇洒走一圈回到学校后,他的内心很纠结,想摆脱这一切,情人却告诉他:“我想来真的,我不愿失去你。”

方远的情人是一个30多岁的贵妇燕子(化名),她老公常年在海外,在一年前一个寂寞的晚上,燕子看上了在酒吧喝酒的方远。“我也不知道她怎么看上我的,反正我们就在一起了。”方远是长沙河西某大学的大三学生,他和燕子已经维持了一年的情人关系。

“我吃的穿的玩的住的,都是她提供的。”方远说,自从找了燕子后,他的生活品质发生了质的

变化,以前为了省钱,会在街边吃3块钱一碗的凉面,现在动辄就出入高档酒店,过着有钱人的日子,而所有的费用都由燕子买单,前提是当他当的情人,随叫随到。

“我现在看上了我们班上一个很清纯的女孩子,我在追她,而且抱了她,但是她总是对我不冷不热的。”方远说,现在他最痛苦的是,想要一份纯洁的爱情,但是燕子不愿意放手,而且他也习惯了这种锦衣玉食的生活。“我觉得燕子是爱我的,我怕伤害她。”

记者手记:当一个男人甘愿沦为一个男宠而不愿自己奋斗的时候,他不配做男人,更是浪费了大学的教育资源,男宠请走开!

■记者 贺卫玲

当爹又当妈,他辛苦养崽到4岁 没喂一口奶,她抱走儿子没商量

本报6月24日讯 常德的龚先生做梦也会梦见自己的崽,从换尿布到喂奶,他当爹又当妈,倾注了全部精力。可是,辛辛苦苦养了近4年的崽,被老婆一声不吭地抱走了,还死活不承认是他的。

2005年,常德市西湖镇的农民龚高原31岁了,因为家贫,他一直娶不到老婆。经过一个熟识的外地人介绍,来自贵州农村的女子舒玉琴嫁给了龚高原,舒玉琴比龚高原小10岁,是二婚,在贵州,和前夫生过一个孩子。

2006年初,舒玉琴生下男孩涛涛(化名)后,便以外出打工为由出走了,几年都没有回过一次家,也没寄过一分钱,涛涛连母亲的一口奶都没吃过。通过找关系,

涛涛有了常德户口。

2009年9月,离家近3年的舒玉琴突然回到了常德,让一家人喜出望外,以为她回心转意了。一天中午,舒玉琴以给儿子买糖吃为由抱走了涛涛,结果一去不复返。

龚高原说,2009年10月,他曾经去贵州找过老婆,但是舒玉琴死活不肯,称“凭什么说孩子是你的”。龚高原说,涛涛是他和老母亲的命根子,他只希望舒玉琴发发善心,把儿子还给他,他这辈子没指望娶老婆了,不能再失去儿子。

湖南一星律师事务所张友友律师表示,龚高原想要把小孩要回来,必须去做亲子鉴定,这是前提条件,再通过法院对抚养权进行认定。 ■记者 贺卫玲

妻子患宫颈癌,丈夫自责不已

专家提醒:女性应定期进行妇检和宫颈防癌筛查

■记者 刘路 通讯员 王薇薇

本报讯 “医生,求你帮帮忙,一定要想办法救我老婆,要不是我,我老婆也不会得这种病,我真是该死,现在不求别的,只要我老婆能健康地活着,无论付出任何代价我都认……”昨日,武警湖南省总队医院妇产科专家张炯的诊室里,一位中年男士正在焦急地等待着医生的诊疗方案。原来,他的老婆柳女士因近期阴道不规则出血来医院做检查,结果TCT检测结果显示,柳女士患有宫颈鳞状细胞癌Ⅱ期。柳女士年纪轻轻就患上宫颈癌,究其原因和柳女士反复进行终止妊娠手术有关。

宫颈光滑无症状却患癌

据了解,柳女士今年39岁,从年初开始,便觉得下身有些不舒服,白带又多又难闻,小腹时不时地就会痛,但忙于工作的她也没太当回事。4月以来,还时常出现阴道不规则出血,以为是上环的原因,于是便私下到附近一家门诊取出宫内节育环,以为病痛会消失。可事与愿违,症状不仅没有消失,还发作得越来越频繁。

在老公的陪同下,柳女士来到位于河西溁湾镇的武警湖南省总队医院妇产科进行检查。妇产科专家张炯在检查中发现,柳



武警湖南省总队医院妇产科专家正在为患者实施手术

女士的宫颈表面基本光滑,但宫颈肥大,硬如石块,触痛。基于上述症状,医生为慎重起见,为柳女士进行了宫颈活检、HPV病毒及肿瘤标志物等系列检查。拿到进一步的检查结果后立即组织了妇产科专家进行会诊,最终诊断为:宫颈鳞状细胞癌Ⅱ期。

“我年初在社区做体检的时候,医生还说我宫颈只有轻度的炎症,表面还算光滑,怎么这么快就发展成宫颈癌呢?”面对检查结果,柳女士夫妇除了惊恐之外,更多的是疑问。为此,武警湖南省总队医院妇产科专家张

炯解释说,宫颈癌在临床可以分为0期、Ⅰ期、Ⅱ期、Ⅲ期、Ⅳ期共五期,而柳女士的宫颈癌属于内生型宫颈癌,早期非常不容易被发现,而且非常容易被误诊为慢性宫颈炎(宫颈肥大)。

反复终止早孕酿恶果

那么,究竟是什么原因导致了柳女士年纪轻轻就患上宫颈癌呢?经过医生的仔细问诊,从柳女士以往的病史和日常生活习惯中,找到了答案:原来,柳女士的丈夫过夫妻生活时不喜欢带避孕套,而柳女士的避孕方式

也不当,导致她结婚后到现在竟然做了十余次人流手术。

妇产科专家张炯介绍说,人工流产是避孕失败的补救措施,而不是节制生育的手段。但生活中不少育龄女性不懂得采取科学合理的避孕措施,意外怀孕后就选择无痛终止妊娠手术。更有甚者,手术后还未来1个月就开始性生活。殊不知,反复多次终止妊娠手术是导致宫颈恶性病变的危险因素之一;而术后过早性生活也容易遭受细菌或病毒感染,引起慢性宫颈炎,增加恶变几率。

在此,张炯提醒女性朋友,一定要采取科学合理的避孕措施;妇科手术后更要注意消炎和护理。如果你遇到相关问题,可拨打女性健康专线:0731-88883318咨询妇产科专家。

定期进行宫颈防癌筛查

据了解,宫颈癌发病率在女性恶性肿瘤中居第二位。同时专家指出,宫颈癌是目前唯一能有效预防、早期发现和有机会治愈的癌症。宫颈癌早期身体无任何不适感,随病情进展患者可有阴道不规则出血、白带增多等症状。宫颈癌的发生、发展是由量变到质变,渐变到突变的,越早发现治愈率越高。武警湖南省总队医院妇产科率先在湖南引进的TCT宫颈细胞学检测技术

是宫颈癌早期筛查的先进方法,可早期发现宫颈癌前病变。

在此,张炯提醒,性生活开始早;性行为后有出血现象者;阴道有异常分泌物者;子宫颈有慢性炎症者;年龄在30岁以上,尤其是在40岁以上的女性;有不正常的阴道出血者(如非经期或更年期后的出血);多个性伴侣者或有不洁性生活;多次流产、流产者,都是患宫颈癌的高危人群。女性朋友,不仅每年至少要至少做一次妇科检查,更要注重宫颈防癌筛查。如果你想了解更多的宫颈癌预防的知识,还可以通过女性健康咨询QQ:139285588咨询网络妇科专家。

健康小贴士

看你离宫颈癌有多远?

1. 阴道流血。早期常为性交、活动或妇科检查后出血,量少,常自行停止;晚期出血量大,表现为月经期间阴道出血或绝经后阴道流血。
2. 白带增多。早期呈白色、淡黄、血性或脓血性等,稀薄似水样或米泔水样,腥臭;晚期患者并发感染则呈恶臭或脓性。
3. 压迫症状。早期压迫症状不明显。晚期由于肿瘤增大可出现下腹痛、腰痛,尿频、尿急、肛门坠胀感、里急后重、下肢肿痛、坐骨神经痛等症状。
4. 全身症状。病人晚期后除继发如尿毒症等全身症状外,往往出现消瘦、贫血、发热、全身衰竭、恶病质等临床表现。
5. 转移症状。晚期可以向其它器官转移。